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Программные задачи 

1. Совершенствовать умение ориентироваться в пространстве. 

2. Выполнять игровые действия в игре со снежками. 

3. Закреплять умение правильного звукоизвлечения на погремушках. 

4. Выразительно передавать в движениях образ зайчика. 

5. Закреплять умение реагировать на смену музыки и выполнять 

соответствующие движения. 

6. Доставить детям радость от встречи с героем. 

Реквизит 

1. Снежки в ведёрке. 

2. Шапочки зайчиков. 

3. Погремушки. 

4. Костюм зайца. 

Действующие лица 

Зайчик – воспитатель. 

Ход мероприятия 

Дети, под музыку, входят в группу и садятся на стульчики 

Музыкальный руководитель 

Ребята, на улице у нас с вами зима, много снега намело. Но мы с вами морозов 

не боимся? И поэтому я предлагаю отправиться нам на прогулку в зимний лес. 

Нам придётся с вами шагать по глубоким сугробам, чтобы протоптать себе 

дорожку. Готовы? Тогда вставайте около стульчиков и идём искать нашу 

полянку.  

Дети под музыку выполняют шаги с высоким подъёмом ноги,  



затем бегут на носочках 

Ну, вот мы и пришли с вами на зимнюю полянку. И, чтобы не замёрзнуть, 

предлагаю поиграть с нашими ручками и ножками. Я вам буду показывать 

движения, а вы повторяйте за мной. 

Дети выполняют движения по показу «Зимняя пляска» (муз. 

Старокадамского М.) и садятся на стульчики 

Ребята, я слышу чьи-то шаги… Кто же это может бежать по лесной дорожке? 

Под музыку забегает Зайчик 

Это маленький Зайчишка к нам на полянку прибежал. Здравствуй, Зайчик! 

Зайчик 

Здравствуйте, мои друзья! Я бежал по дорожке на свою любимую полянку. А 

тут вы гуляете. 

Музыкальный руководитель 

Зайчик, мы тоже решили сегодня погулять на полянке. Ты не против? 

Зайчик 

Конечно, нет! Гуляйте себе на здоровье! Я очень люблю в сугробах 

кувыркаться, в снежки играть и со своими друзьями танцевать! 

Музыкальный руководитель 

Зайчик, потанцуй с нашими детками, пожалуйста! 

Зайчик 

С большим удовольствием! 

На детей надевают шапочки зайчиков и они танцуют под весёлую музыку 

Зайчик 

Ох, как же здорово вы танцуете! У меня даже ножки устали. 

Музыкальный руководитель 

Зайчик, а ты посиди, отдохни. А мы тебе на погремушка поиграем. 

Зайчик 

Ну-ка, ну-ка, поиграйте, а я послушаю. 

Дети садятся на стульчики  

и играют на погремушках (рус.нар.мел. «Ах вы, сени) 



Зайчик 

Пока вы играли на погремушках, я тут целое ведёрко снежков налепил. 

Давайте, поиграем… 

Музыкальный руководитель 

Конечно, Зайчик! Наши ребята очень любят играть в снежки. 

Песня-игра «Выпал беленький снежок»(муз. Филиппенко А.) 

Зайчик 

Уф! Какие вы ловкие. 

Музыкальный руководитель 

Зайчик, поиграй теперь в нашу игру! 

Зайчик 

А вы меня научите? 

Хороводная игра «Заинька» 

Музыкальный руководитель 

Ребята, какая весёлая у нас прогулка получилась с Зайчиком. 

Зайчик 

Мне очень понравилось с вами играть. Но я побегу на другую полянку, а то 

меня друзья-зайчики заждались. До свидания! 

Музыкальный руководитель 

До свидания, Зайчик! 

Зайчик уходит 

Ну вот, ребята, нам пора возвращаться в детский сад. Мы пойдём по той же 

дорожке, по которой пришли на полянку. 

Дети, под музыку, выполняют движения и садятся на стульчики 

Понравилось вам, ребята, наша прогулка? Расскажите, кого мы встретили? 

Дети делятся впечатлениями 
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